Datum: 20.03.2019



GEMEINDE RANSTADT | Hauptstraße 15 | 63691 Ranstadt

Beschlussvorlage

Drucksache VL-50/2019

- öffentlich -

Über

Bürgermeisterin	Х
Gemeindevertretervorsitzenden	Χ

Fachbereich	Bauverwaltung	
Federführendes Amt	Gebäude- und Flächenmanagement	
Sachbearbeiter	Frau Pfannmüller/Herr Schädel	

Beratungsfolge	Termin	Beratungsaktion	Kennung
Gemeindevertretung der Gemeinde Ranstadt	26.03.2019	beschließend	öffentlich

Aufstellung des Bebauungsplanes "Unter dem Ranstädter Weg" in der Gemarkung Ober-Mockstadt;

hier: Satzungsbeschluss

Beschlussvorschlag:

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Ranstadt beschließt den Bebauungsplan "Unter dem Ranstädter Weg" in der Gemarkung Ober-Mockstadt gem. § 10 (1) BauGB als Satzung.

Der Begründung mit Umweltbericht wird zugestimmt.

Finanzielle Auswirkungen:

Sachdarstellung:

Seitens der nach § 3 (2) BauGB beteiligten Öffentlichkeit (Offenlegungsverfahren in der Zeit vom 14.01.2019 bis 15.02.2019) wurden keine Stellungnahmen abgegeben.

Die vorgebrachten Anregungen und Hinweise der Behörden und TöB haben keine Auswirkungen auf die Grundzüge der Planung, so dass nach Abwägung der Stellungnahmen der Bebauungsplan als Satzung beschlossen wird.

Anlage(n):

- (1) Abwägung Unter dem Ranstädter Weg, Teil 2
- (2) Abwägung Unter dem Ranstädter Weg, Teil 1
- (3) Planzeichnung Bebauungsplan Unter dem Ranstädter Weg

Ja Nein Enthaltung _		
FB Öffentlichkeitsarbeit FB Hauptverwaltung FB Assistenz Bürgermeisterin FB Finanzen FB Bauen FB Personal	FB Gremien FB Jugend und Sozi FB Ordnung FB Kasse FB Friedhof FB Natur- und Lands	
Erl. Vermerk	Datum	Unterschrift

Abstimmungsergebnis: